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Σύσταση Γνωμοδοτικού Συμβουλίου για το Διορισμό Διοικητικών 
Συμβουλίων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου που 
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Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 772/2023). 

   95.003 

  Το Συμβούλιο, με σκοπό την υποβοήθηση και προετοιμασία του 

έργου του κατά τον διορισμό των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων 

και με στόχο τη συμμετοχική Δημοκρατία και την καλύτερη 

διακυβέρνηση των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ), τα 

οποία αποτελούν βραχίονα της εκτελεστικής εξουσίας και της 

υλοποίησης κυβερνητικής πολιτικής, αλλά και στη βάση σχετικών 

συστάσεων που προέκυψαν από μελέτη που ετοιμάστηκε από αρμόδια 

ομάδα του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου για το θέμα της 

Διακυβέρνησης των ΝΠΔΔ και τηρουμένων των προνοιών του 

Συντάγματος, αποφάσισε:  

 

α) Να εγκρίνει τη σύσταση Γνωμοδοτικού Συμβουλίου για την 

ετοιμασία καταλόγου υποψηφίων σχετικά με διορισμούς 

προσώπων σε θέσεις Προέδρων, Αντιπροέδρων (όπου 

εφαρμόζεται) και Μελών των Διοικητικών Συμβουλίων όσων 

Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου περιλαμβάνονται στο 

Παράρτημα των περί Ορισμένων Νομικών Προσώπων 

Δημοσίου Δικαίου (Διορισμός Διοικητικών Συμβουλίων) Νόμων 

του 1988 έως 2022, καθώς και όσων περιπτώσεων 

αποφασίζονται από το Υπουργικό Συμβούλιο, το οποίο να 

συμβουλεύει τον εκάστοτε Υπουργό/Υφυπουργό, κατ’ 

αρμοδιότητα, προκειμένου ο Υπουργός/Υφυπουργός να 

υποβάλλει σχετική εισήγησή του ενώπιον του Συμβουλίου, για 

σκοπούς επιλογής/διορισμού προσώπου/ων στα εν λόγω 

Διοικητικά Συμβούλια. 

 

…/.. 
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β) Να εγκρίνει τη σύνθεση του Γνωμοδοτικού Συμβούλιου, το οποίο 

να αποτελείται από πρόσωπα εγνωσμένου κύρους, τα οποία θα 

ορίζει το Υπουργικό Συμβούλιο, για θητεία μέχρι πέντε ετών ή 

μέχρι τη λήξη της θητείας του Προέδρου της Δημοκρατίας, τα 

οποία θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους αμισθί, ως 

ακολούθως: 

  

  i) Αφυπηρετήσαντα Κύπριο Δικαστή σε Διεθνές Δικαιοδοτικό 

Όργανο ή Ανώτατου Δικαιοδοτικού Οργάνου στην Κύπρο, 

ο οποίος εκτελεί χρέη Προέδρου.   

 

  ii) Ένα Μέλος της Κυπριακής Ακαδημίας Επιστημών, 

Γραμμάτων και Τεχνών, ως μέλος. 

 

  iii) Ένα Μέλος του Συμβουλίου του Παγκύπριου Δικηγορικού 

Συλλόγου, ως μέλος. 

 

  iv) Ένα Μέλος του Συμβουλίου του Συνδέσμου Εγκεκριμένων 

Λογιστών, ως μέλος. 

   

  v) Ένα Μέλος της Συνόδου των Πρυτάνεων των Κυπριακών 

Πανεπιστημίων, ως μέλος.   

 

  vi) Ένα Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΕΤΕΚ, ως 

μέλος. 

 

  vii) Ένα Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κυπριακού 

Συνδέσμου Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού, ως μέλος. 

 

  viii) Ένα αφυπηρετήσαντα Γενικό Διευθυντή Υπουργείου, ως 

μέλος. 

 

…/.. 
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  ix) Ένα εκπρόσωπο του/της Υπουργού/Υφυπουργού, 

στον/στην οποίο/α υπάγεται το κάθε ορισμένο νομικό 

πρόσωπο δημοσίου δικαίου της Δημοκρατίας, ως μέλος. 

 

γ) Να εγκρίνει τη λειτουργία και αποστολή του Γνωμοδοτικού 

Συμβουλίου, σύμφωνα με τα όσα σχετικώς αναφέρονται στις 

παραγράφους 4 έως 8 της Πρότασης. 

 

δ) Να εγκρίνει όπως, καθήκοντα Γραμματείας του Γνωμοδοτικού 

Συμβουλίου ασκεί η Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου. 

 

ε) Να εξουσιοδοτήσει την Υφυπουργό παρά τω Προέδρω να 

υποβάλει σχετική Πρόταση ενώπιον του Συμβουλίου, αναφορικά 

με τον διορισμό των προσώπων που θα αποτελέσουν την πρώτη 

σύνθεση του Γνωμοδοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με την 

υποπαράγραφο (β) πιο πάνω. 

 


